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1. Zuando la suma de dos nimeros se multiplica por su diferencia, el resultado es 85. Si la
diferencia no es igual a 1, entonces la suma es igual a:

a) 86 b) 17 c) 84 d) 11

2. Marcosy Julio son de la misma edad, pero si bien es cierto que Marcos es mayor que Sara,
esta Ultima nacié después que Juan. Para saber si Marcos es mayor 0 menor que Juan,
ccuél de los siguientes datos necesita?

2) Sara es menor que Julio

) Juan naci6 antes que Julio

<) Marcos es mayor que Sara

d) Juan tiene més edad que Sara.

3. Tres mujeres, Margarita, Lina y Sara, tienen en conjunto 30 prendas de vestir, de las cuales
15 son blusas y el resto son faldas o pantalones. Margarita tiene 3 blusas y 3 faldas. Sara
que tiene 8 prendas de vestir, tiene 4 blusas. El nimero de pantalones de Margarita es
igual al de blusas que tiene Sara. Lina tiene tantos pantalones como blusas tiene Marga-
rita. La cantidad de pantalones que posee Sara es la misma que la de blusas de Margarita.
El nimero de faldas que tiene Lina es:

a)l b) 2 €).3 d) 4

4. Juan, Mario y Julio tienen 60 monedas entre los tres, en monedas de 200 pesos y de 500
pesos. Julio tiene cinco monedas, de las cuales dos son de 200 pesos y el resto de 500
pesos. Mario tiene cuatro monedas de 500 pesos y algunas de 200 pesos. En total tiene
25 monedas. Si entre Juan y Julio tienen 8 monedas de 500 pesos; el ntimero de monedas
de 200 pesos que tiene Juan es:

a) 21 b) 22 c) 25 d) 24





